
合計 290

８0歳以上 4

７0歳代 28

６0歳代 62

５0歳代 100

４0歳代 66

３0歳代 27

20歳代 3

２０歳未満 0

年代 件数

回答率 13.2%
回答者の年代

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「生涯学習ニーズ」

募集期間
２０２３年８月４日（金）
　　　　　　　～
２０２３年８月８日（火）

対象者数 2,189 回答者数 290

２０歳未満

0%
20歳代

1%

３0歳代

9%

４0歳代

23%

５0歳代

35%

６0歳代

21%

７0歳代

10%

８0歳以上

1%



合計 290

市外 5

不明・無回答 8

市内 277

地区 件数

回答者の地区

女性 194

合計 290

無回答・不明 7

男性 89

回答者の性別
性別 件数

「生涯学習ニーズ」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性

31%

女性

67%

無回答・不明 2%

市内

95%

市外

2%

不明・無回答 3%



２９０名中１８８名が、「お金のこと」
と回答しました。

現在の悩みや将来の不安、または、興味、
関心のあることを教えてください。複数選
択可能です。

「生涯学習ニーズ」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問１

1.4%

3.8%

25.2%

25.5%

26.2%

27.6%

28.6%

34.1%

37.6%

43.8%

51.7%

55.5%
64.8%

悩みや不安、興味、

関心があることはない

その他

科学技術に関すること

子育て・子どもの教育のこと

国際関係のこと

家庭生活のこと

人付き合いのこと

環境問題・自然災害のこと

仕事のこと

余暇の過ごし方や

生きがいのこと

介護、看取り、終活のこと

心身の健康のこと

お金のこと



質問１の回答のなかで、自ら学んでみたい
ことはありますか。複数選択可能です。

「生涯学習ニーズ」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

２８７名中１２８名が、「お金のこと」
と回答しました。

4.9%

5.6%

13.2%

13.9%

14.3%

14.3%

17.4%

22.3%

24.7%

28.6%

29.6%

31.7%
44.6%

自ら学んでみたいことはない

その他

人付き合いのこと

国際関係のこと

子育て・子どもの教育のこと

家庭生活のこと

環境問題・自然災害のこと

科学技術に関すること

仕事のこと

心身の健康のこと

介護、看取り、終活のこと

余暇の過ごし方や

生きがいのこと

お金のこと



学習に取り組むにあたって重視することは
何ですか。複数選択可能です。

「生涯学習ニーズ」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

２９０名中１７７名が、「お金をあまり
かけずに学べること」と回答しました。

1.0%

2.8%

9.7%

17.6%

17.6%

24.5%

32.8%

34.5%

36.2%

41.0%

51.0%
61.0%

その他

特にない

時間をかけてじっくり学べること

費用がかかっても

専門的な内容を学べること

ほかの人と一緒に学べること

一人で学べること

短時間で効率的に学べること

場所に制約がなく、

どこででも学べること

自宅で学べること

時間に制約がなく、

いつでも学べること

自宅や職場などに近くの

会場で学べること

お金をあまりかけずに学べること



学習はどういった方法で行いたいですか。
複数選択可能です。

「生涯学習ニーズ」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

２８８名中１６１名が、「対面形式の講
座・セミナーなどに参加する」と回答し
ました。

1.0%

3.8%

9.4%

13.2%

17.0%

17.4%

18.1%

30.9%

39.9%

45.1%

46.5%
55.9%

その他

特にない

専門の学校に通う

テレビを見る、ラジオを聴く

個別に専門家に教わる、相談する

仲間同士で一緒に学ぶ

自主サークルなどに参加する

通信教育を受ける

書籍、新聞を読む

インターネット上で電子書籍・

電子新聞・ホームページ等を見る

インターネット上の動画・

音声コンテンツを利用する

WEB形式の講座・

セミナーなどに参加する

対面形式の講座・

セミナーなどに参加する



過去１年間で、町田市の生涯学習センター
（まちだ中央公民館）を利用しましたか。
複数選択可能です。

「生涯学習ニーズ」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問５

２９０名中１４９名が、「生涯学習セン
ターを利用しなかった」と回答しまし
た。

1.0%

2.4%

4.1%

7.9%

15.9%

28.3%
51.4%

学習相談や学習情報収集

のために利用した

自習スペース、フリースペースを

利用した

施設貸し出しで利用した

講座やイベントに参加した

新型コロナウイルスの

ワクチン接種のために利用した

生涯学習センターを知らない

生涯学習センターを

利用しなかった


